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EERAFEEXHEFHES (10710) 813 TANAK SYSTEM 20174628108 18]

EET TH2IERY YT (OB AaH TR O —Ram TS
14, BARHHE (2L, REBFMOES(ICIG UM HEREEZE B LT MEEETETE TS, ) 16. B|K[E (T1—EILH#E)
(ZVI-FRBERDEE)
Q= b-G-cosBg+H i 1) SYI-H@EBEAE Vi [m3/min]
Ng "W Vi =] 321.0 | [m3/min]
ClE.Q : BAEBHOLEE (L]
b : WARLHEE R [g/(kWh)] (FVI-FRBERLUNDIGE)
G : #EHME A [KVA] 2) EBRLFMWFNCHELEKE Vi [m3/min]
cos B 5 : HEHDERNE, 0.8EF3, Vi =] | [m3/min]
neg: FEEHME
w: BRMIEE R 830 [o/LI.AER 850 [g/L] REREFTRELE ['C] (=40) EAREOED 10 [°C] LIS DIGE
KTil 780 [g/L] (HAA—EVRBEE RTEFRDHERA) , 10 = V4 .
N Vi=———— [m3/min]
H : BB [h] = 10n, 72h & (t] —t9)
CTE WV BEERLFMFICHELBERE [m3/min]
V- [ 270 |x[ 150 |x[ 08 |x|[ 10 | t) . REREHBTRSRE [°C] (=40)
[ 087 |x| 830 | tr - HNEIEE (BRSSE0ARTHEORSIE) °C]

= | 4487 | [L] , ox[ ]

Vi =
aw-[ D

15, @mHEIK = | | [m3/min]
We E-qg-H (3] -
C-(tg—1t) 103 3) BRECHERZERE Vo [m3/min]
CCICW : AHIKE [m3] Vo =| 21.0 | [m3/min]
H : ZEREFRE [h]
E: [REMEE 5 kW] 4) BIEDRE
a : BWEALNDSHKKEE [/ (kW+h)] BEE =V + V) =| 342.0 | [m3/min]
C : HHIKDLLE GEKDIZE. C=4.186 % 103 [J/ (kgK)] X3
t1 : IRENBAIREF DA HIKIERE (K] HWEE=V1+Vy=| | [m3/min]
ty : MBI ODAIKHFEREBE K] HSE = vy = | 321.0 | [m3/min]
X
W | | x| | x| | HEE =V, = | | [m3/min]

L [x103( || ) x 103

=| | [m?]




